

Новости компаний



ФЛАГМАНСКИЙ СЕДАН GC9 КИТАЙСКОЙ GEELY ПОЯВИТСЯ В РОССИИ

19.12.2014

В Пекине официально представлен флагманский седан Geely GC9. Компания Geely, как и ее дочернее предприятие Volvo Cars, придерживаясь новой маркетинговой стратегии Geely Holding Group, вынесла официальную презентацию за рамки мировых автосалонов. Geely GC9 стала первой моделью компании, разработанной международной дизайнерской командой Geely во главе с Питером Хорбери (ранее трудился в Volvo, последняя "шведская" работа - хэтчбек V40).

Geely GC9 построен на базе концепт-кара Geely KC, впервые показанного в 2013 году на Шанхайском автосалоне. Линейка силовых агрегатов GC9 включает два атмосферных двигателя объемом 2,4 и 3,5 литра, а также 1,8-литровый турбомотор — все они агрегируются с шестиступенчатой АКПП производства компании DSI. Сотрудничество с Volvo и Prodrive позволило разработать шасси и подвеску для комфортного и безопасного управления автомобилем.

Модель получила все необходимые системы активной и пассивной безопасности, в том числе - систему предотвращения фронтальных столкновений, функцию контроля за «мертвыми» зонами, круговой обзор.

Мировые продажи флагманского GC9 начнутся в первом квартале 2015 года. И несмотря на экономические трудности в России, Geely Motors намерена вывести седан GC9 на наш рынок уже в третьем квартале 2015 года.

